



## **В Ульяновской области министр лесного хозяйства подозревается в хищении и злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении министра лесного хозяйства, природопользования и экологии Ульяновской области 58-летнего Вячеслава Кублика, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, в период с апреля 2004 года по декабрь 2008 года злоумышленник, используя служебное положение, совершил хищение государственного имущества – жилого дома, принадлежавшего Славкинскому лесхозу Белозерского лесничества, а также участка земель лесного фонда этого же лесничества общей площадью 0,2 га. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548160>